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ŽUPNE OBAVIJESTI 
 

29.11. (ned) prva nedjelja došašća, počinju 

svete mise zornice u 6 sati. Nema večernje 

sv. mise. 
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ISCJELJENJE ŽENINIH EMOCIJA 

Paula Sandford 

Ali moj muž nije vjernik! 
Ponekad jedan od bračnih partnera smatra 
kako smije otići, jer onaj drugi nije vjernik. 
Nerijetko pritom pogrešno shvaćaju navod 
iz Druge poslanice Korinćanima 6, 14, u 
kojem stoji: Ne ujarmljujte se s 
nevjernicima. Tumače to kao izgovor za 
razvod. Kao što sam već naglasila, kao 
narod Božji pozvani smo očitovati 
milosrđe, pa i prema svojemu bračnom 
drugu koji još nije prigrlio vjeru. Ako 
imamo dioništvo u milosrdnome srcu 
Gospodinovu,  neće nam biti teško 
prihvatiti sljedeće riječi svetoga Pavla: Ta 
muž nevjernik posvećen je ženom i žena 
nevjernica posvećena je bratom. Inače bi 
djeca vaša bila nečista, a ovako – sveta su. 
Ako li se nevjernik hoće rastaviti, neka se 
rastavi; brat ili sestra u takvim prilikama 

 

PUT  

sv. Josemaria Escriva 

Odluči jasno i čvrsto! Kada te časte i hvale, 
sjeti se onoga što te postiđuje i što ti izaziva 
crvenilo. To je tvoje; hvala i slava su Božje. 

 
Vladaj se dobro sada, ne misleći na jučer, koje 
je već prošlo, i ne brinući se za sutra za koje 

ne znaš hoće li ti svanuti. 

Župni ured 

tel.: 01 6545 877 
 16:30-18:00 

 https://www.e-zupe.com/zupe/zupa-botinec 
zupa.botinec@zg-nadbiskupija.com 

 

Papa Franjo na Twitteru @Pontifex 

18. studenog 

Marija u sebi pohranjivaše sve te događaje i 

prebiraše ih u svome srcu (Lk 2,19). Sve što 

joj se dogodi završi u njenom srcu kako bi 

moglo proći kroz sito molitve i biti 

preobraženo od njega. 



nisu vezani: ta na mir nas je pozvao Bog. Jer 
što znaš, ženo, hoćeš li spasiti muža? Ili što 
znaš, mužu, hoćeš li spasiti ženu? U 
drugome svatko neka živi kako mu je 
Gospodin dodijelio, kako ga je Bog pozvao. 
Tako određujem po svim crkvama. (2 Kor 7, 
14-17). 
Vjera svakako podrazumijeva više no što 
ustima ispovijedamo. Isus je rekao: Ovaj me 
narod samo ustima časti, a srce mu je daleko 
od mene (Mt 15, 8; Mk 7, 6). Ako vas vaš 
bračni drug ne napusti, pozvani ste iskazati 
mu milosrđe. 
No, to nikako ne znači da bračni drug koji 
je vjernik treba podnositi zlostavljanje. 
 
Prije puno godina John i ja bili smo 
dušebrižnici bračnom paru koji su se 
izjašnjavali kao kršćani, ali im je brak bio u 
velikoj krizi. Dok smo ih slušali, bivalo nam 
je sve jasnije kako je ona svu pravednost 
prisvojila sebi te ga je neprestano 
napadala, i to ne samo izravno nego i javno 
– kad god bi je netko bio spreman 
saslušati. On je priznao svoje grijehe i 
pokajao se, ali je ona smatrala da je bez 
grijeha. Duh Sveti tada nas je, u molitvi, 
uputio na sljedeći ulomak Svetog pisma: 
Izrod koji za se misli da je čist, a od kala 
svojeg nije opran! Izrod uznositih očiju koji 
visoko diže svoje trepavice! Izrod komu su 
zubi mačevi i očnjaci noževi da proždiru 
nesretnike na zemlji i siromahe među 
ljudima! (Izr 30, 12-14). 
Gotovo smo istovremeno uskliknuli: To je 
to! To je dobro opisuje! 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ZGODE SVETACA 

Razvoj kršćanstva u Vijetnamu označen je 
brojnim progonima. Do godine 1886. bilo je 

53 progona kršćana za vrijeme kojih je 
stradalo oko 113.000 vjernika. 

Mjesni svećenici i vjeroučitelji bivali su 
zaklani. Obični vjernici kršćani mogli su si 

spasiti život samo ako su ispred sudca 
pogazili križ. Okrutnost mučitelja očitovala 
se na različite načine: mučenicima su bile 

odrubljivane glave, bili su razapinjani, 
davljeni, prepiljeni, raščetvoreni, izvrgnuti 

teškim torturama po zatvorima … 

Mnoge od tih brojnih mučenika Crkva je 
uzdigla na oltar kao blaženike i heroje 
vjere. Od tih blaženika izabrano je 117 
istaknutih mučenika koje je svetima 

proglasio papa Ivan Pavao II. Glavni na listi 
od 117 mučenika jest Andrija Dung-Lac, prvi 

vjeroučitelj i zatim vijetnamski svećenik.  

Rođen je u poganskoj, ali toliko siromašnoj 
obitelji da su ga prodali jednom 

vjeroučitelju gdje je Andrija bio kršten pa je 
i sam postao vjeroučitelj. Nastavio je studij 

teologije i zaređen je za svećenika te 
imenovan župnikom. Mnogo puta je bio 
uhićivan tijekom progona, ali su ga svaki 

puta otkupili mandarini uz pomoć mjesnih 
kršćana. On bi nastavljao apostolat među 
vjernicima pripremajući ih za sakramente 

unatoč opasnostima. 

Ponovno ga je uhitio gradonačelnik Ké-
Songa. Bio je oslobođen kad je za njega 
plaćeno 200 srebrnika prikupljenih od 

kršćana. Dok je prelazio rijeku u čamcu, 
prepoznao ga je tajnik prefekta te je 

uzviknuo: Uhvatio sam učitelja vjere. Odveo 
ga je u zatvor u Hanoiu i bio je podvrgnut 
ispitivanjima, više puta su od njega tražili 

da pogazi i obeščasti križ. Ostao je 
nepokolebljiv u vjeri, osuđen je na smrt i 

odrubljena mu je glava. 

MISLI 
bl. Ivan Merz 

Bračna je ljubav slika, slutnja, priprava za 

neograničenu ljubav Božju. 



UPOZNATI KKC 

Navještaj Kraljevstva Božjega 

543. Svi su ljudi pozvani ući u Kraljevstvo. 
Naviješteno najprije sinovima Izraela, 
mesijansko je kraljevstvo određeno da primi 
ljude svih naroda. Za pristup u nj potrebno je 
prihvatiti Isusovu Riječ. 

544. Kraljevstvo pripada siromašnima i 
malenima, tj. onima koji ga primaju ponizna 
srca. Isus je poslan da bude blagovjesnik 
siromasima (Lk 4, 18). Njih proglašava 
blaženima jer je kraljevstvo nebesko njihovo! 
(Mt 5, 3); malenima se Otac udostojao objaviti 

ono što mudrima i umnima ostaje skriveno. 
Isus od jasala do križa dijeli život siromaha, 
poznaje glad, žeđ i oskudicu. Štoviše, 
poistovjećuje se sa svakom vrstom 
siromaha i djelotvornu ljubav prema njima 
čini uvjetom za ulazak u svoje kraljevstvo. 

545. Isus poziva grešnike na kraljevsku 
gozbu: Nisam došao zvati pravednike, nego 
grešnike (Mk 2, 17). Pozivajući ih na obraćenje, 
bez kojeg nema ulaska u kraljevstvo, Isus im 
riječima i činima pokazuje neizmjerno 
milosrđe svoga Oca i neizmjernu radost koja 
biva na nebu zbog jednog obraćenog grešnika 
(Lk 15, 7). Najviši dokaz takve ljubavi bit će 
žrtva vlastitog života na otpuštenje grijeha 
(Mt 26, 28). 

546. Isus poziva na ulazak u kraljevstvo 
služeći se prispodobama, koje su osobit 
izraz njegova naučavanja. Njima poziva na 
kraljevsku gozbu, ali traži i korjenito 
opredjeljenje: za postignuće kraljevstva 
potrebno je prodati sve; ne dostaju riječi, 
nužna su djela. Prispodobe su kao ogledalo 
čovjeku: prima li Riječ kao što ga prima 
kamenito tlo ili kao dobra zemlja? Kako se 
služi primljenim talentima? U srcu 
prispodobâ prikriveno stoji Isus i kraljevstvo 
prisutno u svijetu. Treba ući u kraljevstvo, tj. 
postati Kristovim učenicima da se upoznaju 
otajstva kraljevstva nebeskoga (Mt 13, 11). Za 
one koji ostaju vani (Mk 4, 11), sve i dalje 
ostaje zagonetno. 

BRAK 

sv. Ivan Zlatousti 

Zbog bludnosti neka svaki ima svoju ženu 
(nastavak) 
3. (…) Budući da uopće nije postojala nada 
u uskrsnuće, nego je vladala smrt te su svi 
koji umirahu smatrali da ovozemaljski život 
jednostavno nestaje, Bog je podario utjehu 
preko djece tako da je iza onih koji odlaze s 
ovoga svijeta ostavio djecu kao likove pune 
života, da se produži njihova loza nakon što 
preminu te kao vrlo veliku utjehu njihovim 
bližnjima i rođacima. Kako bi shvatio da su 
ljudi nekoć doista željeli djeci, poslušaj kako 
Jobova žena jadikuje nakon silnih nedaća: 
Spomen će se tvoj zatrti na zemlji, sinovi tvoji 
i kćeri tvoje. Isto tako kaže i Šaul Davidu: 
Zato mi se sada zakuni Jahvom da nećeš zatrti 
moga potomstva poslije mene i da nećeš 
izbrisati moga imena iz moga očinskoga 
doma! Ali sada, budući da nas na vratima 
čeka uskrsnuće i smrt je obescijenjena te 
hodimo ka životu biljem od sadašnjega, 
svaka je briga oko toga izlišna. Ako već i 
čezneš za potomstvom, nudi ti se da 
zadobiješ puno bolje i korisnije; ako imadneš 
duhovno potomstvo, zadobit ćeš i bolju 
brigu u starosti. Brak postoji zbog jednoga 
razloga, a to je zato da se izbjegne 
bludništvo; zbog toga je brak poput lijeka 
koji se daje. Ako već oženjen poželiš prionuti 
uz bludnice, suvišan ti je onda brak, 
nepromišljeno si se i uzalud oženio i ne samo 
to, nego činiš i golemu štetu. Nije isto kada 
bludniči netko neoženjen i kada netko, 
oženivši se, iznova ide s bludnicama. To više 
nije bludničevanje nego preljub. Koliko god 
čudno zvučalo ovo što sam izrekao, ipak je 
istinito. 

 

 

 

Kor crkve bit će otvoren, a Presveto 

izloženo od ponedjeljka do petka  

8-17.30 sati. 



DNEVNIK FAUSTINE KOWALSKE 

459 Za vrijeme cijelog razmatranja vidjela 
sam Isusa na oltaru u bijeloj odjeći. U svojoj 
ruci držao je moju bilježnicu, u koju sada 
pišem. Kroz cijelo vrijeme Isus je 
prelistavao stranicu po stranicu bilježnice i 
šutio. A i moje srce nije moglo podnijeti u 
duši rasplamsali žar. Uprkos nastojanju 
volje – htjedoh se svladati i ne pokazati 
svojoj okolici što se događa u mojoj duši – 
osjetila sam na kraju razmatranja da sam 
savršeno neovisna od sebe same. Isus mi 
reče: U ovoj bilježnici nisi sve napisala o 
mojoj dobroti prema ljudima. Ja želim da 
ništa ne ispuštaš i hoću da se tvoje srce 
učvrsti u savršenom miru. 

460 O Isuse, moje će srce stati kad 
razmišljam o svemu što Ti činiš za mene. 
Čudim se Tebi, Gospodine, da se tako 
spuštaš mojoj bijednoj duši i primjenjuješ 
neshvatljive metode da bi mene uvjerio. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PON 
23.11. 

sv. Klement I. 18.30 ✝ Ivan Kunštek 

UTO 
24.11. 

sv. Andrija 
Dung-Lac 

18.30 ✝ kolektivne nakane 

SRI 
25.11. 

sv. Katarina 
Aleksandrijska 

18.30 ✝ Katica Matić 

ČET 
26.11. 

svagdan 
18.30 ✝ Marija Ivanković i ob. 
19.00 euharistijsko klanjanje 

PET 
27.11. 

svagdan 18.30 ✝ kolektivne nakane 

SUB 
28.11. 

svagdan 
8.00 ✝ Anđa i Petar Bilinovac i ob. 

20-22 euharistijsko klanjanje 

NED 
29.11. 

prva nedjelja 
došašća 

6.00 ✝ Juro Kelava 

9.30 ✝ Izidor Briški 

11.00  župska sv. misa 

18.30 ✝ Anđa Jurić 

 

MISLI 

sv. Ivan od Križa 

Ljubav je plamen koji teži da se sve više 

rasplamsa, kao što to čini plamen naravne 

vatre. 

 

Duša ne osjeća i ne doživljava prisutnost 

kreposti koje ima u sebi, stečene i ulivene, jer u 

ovom životu kreposti stoje u duši kao pupoljci 

cvjetova ili kao zatvorene mirodije, čiji se miris 

ne osjeća dok ih se ne otvori i ne protrese. 

 

Dokle god duša ne stigne do stanja savršenosti, 

koliko god napredovala na duhovnom putu, 

uvijek ostaje uz nju neko maleno stado požuda, 

sklonosti i drugih nesavršenosti, bilo naravnih 

bilo duhovnih, za kojima se povodi, dajući im 

hranu time što ih slijedi i zadovoljava. 

MISNE INTENCIJE 

Hvala za svaku pomoć župi: IBAN HR5823400091110401738 


